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Ref.: Cererea privind transparența proprietății din 10 septembrie 2024. 
 
 
Stimate domnule EȘANU, Stimată doamnă HASANOVA,  

Prin prezenta, S.R.L. „Simpals”, administrator al portalurilor de știri www.stiri.md și www.point.md, 
vă informează că a examinat cererea dumneavoastră din 10 septembrie 2024, referitoare la transparența în 
domeniul mass-media din Republica Moldova, în contextul implementării proiectului global „Media 
Ownership Monitor” (MOM). 

În acest context, menționăm că S.R.L. „Simpals” este o companie care oferă servicii online, având ca 
scop informarea obiectivă, multilaterală și operativă a utilizatorilor cu privire la cele mai recente noutăți 
din viața politică, socială și modernă a societății. De asemenea, compania oferă un spectru larg de servicii 
informative de interes public, prin crearea și preluarea de știri în format text și video, inclusiv realizarea de 
emisiuni și transmisiuni live de la evenimentele politice, sportive și culturale. 

La Simpals, suntem conștienți de importanța transparenței în domeniul mass-media și apreciem 
eforturile depuse pentru a spori pluralismul și diversitatea de opinii în Republica Moldova. Echipa 
redacțională a portalurilor de știri menționate supra militează pentru transparență și deschidere, având un 
respect deosebit față de utilizatori și alte instituții de presă, atât din țară, cât și din străinătate. Valoarea 
noastră principală este prezentarea echidistantă a informației, prin urmare, redacțiile știri.md și point.md nu 
au promovat și nu vor promova interese particulare sau politice.  

Prin angajamentul față de jurnalismul de calitate și transparență, considerăm că contribuim activ la 
pluralismul informațional și la educarea publicului, promovând valori de integritate și responsabilitate în 
mass-media. 
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Înțelegem că transparența proprietății media este esențială pentru construirea încrederii publicului și 
pentru îmbunătățirea peisajului informațional. Prin urmare, suntem dispuși să colaborăm și să oferim 
informațiile necesare în cadrul acestui proiect. 

În ordinea celor expuse mai sus și cu solicitările din cerere, Vă comunicăm următoarele: 

1. Vă rugăm să ne comunicați cine este redactorul/redactora-șef/șefă a site-urilor stiri.md și 
point.md (persoana care conduce redacția) și să ne oferiți un CV sau câteva date biografice de 
referință ale acestor persoane.  

        Redactor-șef al site-ului www.stiri.md este doamna Dorina Iachimovici, care și-a început cariera în 
jurnalism cu un internship de patru luni la ProTV, în calitate de reporter, ulterior, din mai 2016, a activat 
ca redactor în redacția Publika TV, unde a acumulat o vastă experiență în domeniul jurnalismului. În 
noiembrie 2017, a devenit parte a echipei Simpals, inițial ca jurnalist pentru portalul point.md, iar la un an 
distanță a fost promovată în funcția de redactor-șef adjunct al portalului de știri www.stiri.md. Datorită 
profesionalismului și angajamentului său, a fost numită redactor-șef al site-lui www.stiri.md în ianuarie 
2022. 

Sub conducerea Dorinei, redacția stiri.md a cunoscut o dezvoltare semnificativă, atât prin 
diversificarea produselor jurnalistice, cât și prin consolidarea echipei redacționale. Profesionalismul ei se 
remarcă printr-o abordare inovativă și o constantă dorință de a aduce valoare conținutului editorial, fiind 
mereu în căutarea de noi idei și oportunități de creștere pentru proiectul Știri.md. 

 Referitor la site-ul point.md vă comunicăm că ne aflăm într-o etapă de dezvoltare dinamică a 
platformei noastre online, inclusiv lansarea recentă a versiunii în limba română. Datorită acestei expansiuni, 
structura noastră editorială este încă în proces de optimizare. Deși am desemnat persoane responsabile 
pentru gestionarea conținutului în limba română și rusă, încă nu am definit în mod oficial rolul de redactor-
șef pentru întregul site. În această perioadă, coordonarea generală a proceselor editoriale este asigurată de 
managerul de product. Vom reveni cu informații suplimentare cu privire la structura noastră editorială finală 
odată ce aceasta va fi stabilită. 

 

2. Câți angajați lucrează în prezent la stiri.md și câți la point.md?  
 

În prezent, echipa Știri.md este compusă din 9 angajați: 
• Product Manager: Responsabil de dezvoltarea și optimizarea site-ului. 
• Redactor-șef: Supervizează conținutul publicat, asigurând respectarea standardelor 
jurnalistice și editoriale, și coordonează activitatea redacției. 
• Corector: Verifică și corectează greșelile de ortografie, gramatică, punctuație și stil din 
materialele publicate. 
• Jurnaliști (4): Se ocupă de publicarea știrilor de actualitate, respectând standardele 
jurnalistice și editoriale. 
• Builderi (2): Prelucrează videoclipurile scurte, selectând și editând imaginile relevante pentru 
știri. 



 
În ceea ce privește Point.md, echipa este formată din 18 angajați: 

• Product Manager: Responsabil de dezvoltarea și îmbunătățirea site-ului. 
• Redactor-șef: Coordonează conținutul publicat, asigurându-se că respectă standardele 
jurnalistice și editoriale, și supervizează activitatea redacției. 
• Corector: Se ocupă cu corectarea greșelilor de ortografie, gramatică, punctuație și stil din 
materialele publicate. 
• Jurnaliști (14): Publică știri de actualitate, conform standardelor jurnalistice și editoriale. 
• Builderi: Prelucrează videoclipurile scurte, selectând și editând imaginile relevante pentru 
știri. 

Prezenta structură permite asigurarea unui conținut diversificat, de calitate, și respectarea standardelor 
jurnalistice pe ambele platforme. 

3. Vă rugăm respectuos să ne comunicați care au fost, în 2023, veniturile totale, venitul din 
publicitate, precum și profitul adus de site-ul stiri.md. Aceleași date vă rugăm să ni le oferiți separat 
și pentru site-ul point.md, precum și pentru compania ”Simpals” S.R.L. 

Având în vedere că stiri.md și point.md fac parte dintr-un ecosistem digital integrat, veniturile și 
costurile acestor proiecte sunt strâns legate și interdependente. Din acest motiv, nu este posibil să prezentăm 
o statistică separată pentru fiecare dintre ele în ceea ce privește veniturile din publicitate și profit per proiect. 

 
Drept urmare, menționăm că veniturile totale ale companiei ”Simpals” S.R.L. pentru anul 2023, 

inclusiv venitul din publicitate, sunt reflectate detaliat în anexa la prezentul răspuns. 
 

4-6. La stiri.md și point.md există un consiliu executiv? Dacă da, cine face parte din el?/ La stiri.md 
și point.md există un consiliu non-executiv? Dacă da, cine face parte din el? La stiri.md și point.md 
există un consiliu de supraveghere? Dacă da, cine face parte din el? 

În prezent, atât stiri.md, cât și point.md nu dispun de consilii executive, non-executive sau de 
supraveghere. Deciziile sunt luate în colaborare cu managementul superior al companiei Simpals, ceea ce 
ne permite o gestionare flexibilă și eficientă a proiectelor, asigurându-ne că răspundem rapid nevoilor și 
cerințelor pieței. 

7. Cine are drept de vot atunci când se iau deciziile în cadrul Simpals SRL (în cazul în care există o 
astfel de modalitate de a lua deciziile)? 
 
În cadrul S.R.L. „Simpals”, deciziile sunt luate de către asociați prin discuții constructive și negocierea 
intereselor comune. Dreptul de vot aparține asociaților proporțional cu cotele de participare la capitalul 
social, ceea ce asigură că fiecare asociat contribuie la dezvoltarea și creșterea companiei. 
 
8. Pe lângă stiri.md și point.md, compania Simpals deține vreun alt website din domeniul media? 
 
În prezent, S.R.L. ”Simpals” nu deține alte website-uri din domeniul media în afară de cele menționate. 



 
9. Vă rugăm respectuos să ne comunicați ce alte afaceri deține sau administrează dl Dmitri Voloșin, 
co-proprietarul companiei Simpals SRL? Enumerați, vă rugăm, numele firmelor, domeniul de 
activitate și funcția dlui Voloșin în cadrul lor. Vă rugăm să includeți și companiile înregistrate în 
afara R. Moldova. 
 

În ceea ce privește solicitarea dumneavoastră referitoare la alte afaceri deținute sau administrate de 
dl Dmitri Voloșin în afara ”Simpals” S.R.L., vă informăm că această informație este de natură personală și 
confidențială. Domnul Voloșin, în calitate de antreprenor activ, poate fi implicat în diverse proiecte și 
inițiative, atât în calitate de persoană fizică, cât și în cadrul altor entități. Cu toate acestea, aceste activități 
nu sunt neapărat legate de activitatea principală a ”Simpals” S.R.L. și pot fi supuse unor acorduri de 
confidențialitate (NDA) cu parteneri terți. 

 
Drept urmare, vă recomandăm respectuos să redirecționați întrebarea direct către dl Dmitri Voloșin, 

care, în funcție de natura colaborărilor sale și obligațiile asumate, va decide în ce măsură poate furniza 
informațiile solicitate. 

 

În speranța că răspunsul la cerere este relevant, vă transmitem asigurările noastre de respect și bune 
intenții, și vă mulțumim pentru colaborare și interesul acordat activității noastre. 

 

Cu deosebit respect,  

 
Administrator S.R.L. ”SIMPALS” 

Roman ȘTIRBU 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Manager redacția stiri.md, Cristina LUPU 
Tel.: +373 69376694 
 
Manager redacția point.md, David MELINTE 
Tel.:  +373 60125029 


